
Beskrivning

Skapad 2024-10-14 av Enhetschef Carina
Strömqvist
Beräknad 2024-10-14
Baserad på 1028 anteckningar

Urvalskriterier

• Anteckningen är baserad på en av mallarna:
Hälsoenkät GY åk 1, 24/25

• Anteckningen är skapad på läsår, ett av: 2023/
2024

• Anteckningen är skapad på en skola i ett av
skolområdena: Gymnasieskolor eller Anpassad
gymnasieskola

Beräkningar

Fördelning för 1) Hur trivs du i skolan?

A: 496

B: 6

C: 423

D: 3

E: 94

F: 5

G: 1

A: Bra
B: Dåligt
C: Mycket bra
D: Mycket dåligt
E: Sådär
F: Vet inte/vill inte svara
G: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 2) Känner du dig trygg i skolan?

A: 9

B: 642
C: 56

D: 315

E: 5

F: 1

A: Aldrig
B: Alltid
C: Ibland
D: Ofta
E: Vet inte/vill inte svara
F: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 3) Har du arbetsro på lektionerna?

A: 20

B: 248

C: 215

D: 538

E: 6

F: 1

A: Aldrig
B: Alltid
C: Ibland
D: Ofta
E: Vet inte/vill inte svara
F: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 4) Kan du koncentrera dig på lektionerna?

A: 21

B: 210

C: 283

D: 509

E: 4

F: 1

A: Aldrig
B: Alltid
C: Ibland
D: Ofta
E: Vet inte/vill inte svara
F: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 5) Får du den hjälp du behöver i skolan?

A: 5

B: 423

C: 126

D: 456

E: 17

F: 1

A: Aldrig
B: Alltid
C: Ibland
D: Ofta
E: Vet inte/vill inte svara
F: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 6) Känner du dig stressad av ditt skolarbete?

A: 181

B: 195

C: 539

D: 101

E: 11

F: 1

A: Ganska mycket
B: Inte alls
C: Lite
D: Mycket
E: Vet inte/vill inte svara
F: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 7) Har du blivit kränkt utstött eller på annat sätt illa behandlad på
skolan?

A: 45

B: 826

C: 37

D: 120

A: Ja
B: Nej
C: Vet inte/vill inte svara
D: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 8b) Om du haft frånvaro från skolan, vad har frånvaron berott
på?

Values

Annan anledning: 284

Det var någon i skolan som jag inte ville träffa: 6

För att jag arbetar: 10

För att jag mådde psykiskt dåligt: 94

För att undvika en viss lektion: 30

Jag har lång resväg till skolan: 205

Jag har varit sjuk: 734

Inget värde: 1

Fördelning för 8b) Om du haft frånvaro från skolan, vad har frånvaron berott på?
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Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 12) Känner du dig stressad på din fritid?

A: 126

B: 368
C: 462

D: 50

E: 21

F: 1

A: Ganska mycket
B: Inte alls
C: Lite
D: Mycket
E: Vet inte/vill inte svara
F: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 13) Återhämtning är viktigt för att vi ska må bra och kunna
prestera. Ger du dig själv möjlighet till återhämtning?

A: 748

B: 110

C: 169

D: 1

A: Ja
B: Nej
C: Vet inte/vill inte svara
D: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 14) Äter du regelbundet (frukost/lunch/middag)?

A: 758

B: 220

C: 49

D: 1

A: Ja
B: Nej
C: Vet inte/vill inte svara
D: Inget värde
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Fördelning för 16) Hur ofta brukar du äta minst en handfull grönsaker under en
hel dag?

A: 128

B: 279

C: 183

D: 84

E: 303

F: 50

G: 1

A: 1-2 dagar i veckan
B: 3-4 dagar i veckan
C: 5-6 dagar i veckan
D: Nästan aldrig
E: Varje dag
F: Vet inte/vill inte svara
G: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 17) Hur ofta brukar du dricka läsk, juice eller sportdryck/energidryck
mm som innehåller socker? (Räkna inte sockerfri dryck som light och zero)

A: 322

B: 283

C: 99

D: 187

E: 102

F: 34

G: 1

A: 1-2 dagar i veckan
B: 3-4 dagar i veckan
C: 5-6 dagar i veckan
D: Nästan aldrig
E: Varje dag
F: Vet inte/vill inte svara
G: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 18) Hur ofta brukar du dricka koffeindrycker?

A: 229

B: 163

C: 89

D: 414

E: 98

F: 34

G: 1

A: 1-2 dagar i veckan
B: 3-4 dagar i veckan
C: 5-6 dagar i veckan
D: Nästan aldrig
E: Varje dag
F: Vet inte/vill inte svara
G: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 19) Hur ofta brukar du träna så att du blir andfådd eller svettig?
(Lägg ihop all tid du rör på dig, både i skolan och på fritiden)

A: 238

B: 322

C: 221

D: 99

E: 114

F: 33

G: 1

A: 1-2 dagar i veckan
B: 3-4 dagar i veckan
C: 5-6 dagar i veckan
D: Nästan aldrig
E: Varje dag
F: Vet inte/vill inte svara
G: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 24) Hur mycket brukar du röra dig under en dag?

A: 285

B: 597

C: 67

D: 78

E: 1

A: 30-59 minuter
B: 60 minuter eller mer
C: Mindre än 30 minuter
D: Vet inte/vill inte svara
E: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 25) Hur tycker du att du brukar sova?

A: 429

B: 62C: 187

D: 29

E: 309

F: 11

G: 1

A: Bra
B: Dåligt
C: Mycket bra
D: Mycket dåligt
E: Sådär
F: Vet inte/vill inte svara
G: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 26) Hur ofta har du svårt att somna?

A: 123

B: 327

C: 105

D: 213

E: 236

F: 23

G: 1

A: Flera gånger per vecka
B: Nästan aldrig
C: Nästan varje dag
D: Någon gång per månad
E: Någon gång per vecka
F: Vet inte/vill inte svara
G: Inget värde
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Sida 18 av 24 utskrivet av Enhetschef Carina Strömqvist 2024-10-14 13:27



Fördelning för 27) Hur ofta har du känt dig så trött att det påverkar skolarbetet?

A: 132

B: 241

C: 66
D: 313

E: 249

F: 26

G: 1

A: Flera gånger per vecka
B: Nästan aldrig
C: Nästan varje dag
D: Någon gång per månad
E: Någon gång per vecka
F: Vet inte/vill inte svara
G: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 35) Röker du? (Cigaretter, vattenpipa och e-cigaretter/vape)

A: 654

B: 214

C: 32

D: 48

E: 60

F: 19

G: 1

A: Aldrig
B: Har testat
C: Någon gång i månaden
D: Någon gång i veckan
E: Varje dag
F: Vet inte/vill inte svara
G: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 36) Snusar du? (gäller även vitt snus)

A: 700

B: 171

C: 25

D: 33

E: 85

F: 13

G: 1

A: Aldrig
B: Har testat
C: Någon gång i månaden
D: Någon gång i veckan
E: Varje dag
F: Vet inte/vill inte svara
G: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 37) Dricker du alkohol?

A: 776

B: 180

C: 20

D: 51

E: 1

A: Aldrig
B: Någon gång i månaden
C: Någon gång i veckan
D: Vet inte/vill inte svara
E: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)

Sida 22 av 24 utskrivet av Enhetschef Carina Strömqvist 2024-10-14 13:27



Fördelning för 38) Om jag blir erbjuden narkotika/droger, säger jag...

A: 978

B: 1

C: 14

D: 34

E: 1

A: Bestämt, nej
B: Ja
C: Kanske
D: Vet inte/vill inte svara
E: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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Fördelning för 39a) Ägnar du dig åt spelande via internet som involverar att du
satsar pengar?

A: 44

B: 935

C: 48

D: 1

A: Ja
B: Nej
C: Vet inte/vill inte svara
D: Inget värde

Hälsoenkät GY åk 1, 24/25 EHT (skola)
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